Stadt Finsterwalde NL.

Schloßstraße 7/8 03238 Finsterwalde



Beschluss BV-2012-200 öffentlich

Jahresabschluss 2011 der Wohnungsgesellschaft der Stadt Finsterwalde mbH - Ergebnisverwendung

Einreicher: Bürgermeister 09.11.2012

Amt / Aktenzeichen: Beteiligungsmanagement/Recht / 00/83 Bearbeiter: Frau Simler

Beratungsfolge

Datum der Sitzung	Gremium	Abstimmungsergebnis					
28.11.2012	Stadtverordnetenversammlung	Anw.: 25	Ja: 25	Nein:	0	Enth.:	0

Beschluss

Die Stadtverordnetenversammlung empfiehlt dem Bürgermeister der Stadt Finsterwalde als Vertreter in der Gesellschafterversammlung der "Wohnungsgesellschaft der Stadt Finsterwalde mbH", gemäß dem testierten Jahresabschluss 2011 der "Wohnungsgesellschaft der Stadt Finsterwalde mbH", folgender Ergebnisverwendung zuzustimmen:

Der festgestellte Jahresfehlbetrag in Höhe von EUR 61.069,54 ist auf neue Rechnung vorzutragen.

Uwe Schüler

Vorsitzender der Stadtverordnetenversammlung

BV-2012-200 Seite 2 von 2

Sachverhalt

Gemäß § 13 Abs. 1 a des Gesellschaftsvertrages der "Wohnungsgesellschaft der Stadt Finsterwalde mbH" ist die Gesellschafterversammlung zuständig für die Entscheidung zur Verwendung des Ergebnisses. Der Aufsichtsrat hat in der Sitzung am 07.11.2012 seine Empfehlung ausgesprochen.